



逃犯高博被当场击毙



被劫持后侧翻的农用三轮车



被劫持的女人质

经过近 70 个小时的追捕,呼和浩特“10·17”越狱案件的逃犯终于落入法网,逃犯高博在逃跑过程中,持刀将追捕的和林县刑警大队民警郭延军刺伤,追捕警察将其击毙。逃犯乔海强逃入了舍必崖乡政府的办公大楼,民警武警紧追不放,乔海强在从楼上跳下逃跑时受伤被擒。逃犯董佳继在被民警和武警包围后,持械意欲反抗,经民警两轮喊话,最终缴械投降。逃犯李洪斌也被追捕民警抓获。据悉,此次抓捕行动,内蒙各级公安机关已出动公安民警 7300 余名、武警官兵 5000 余名。

# 12300余名警力经过近 70 个小时的生死大追捕—— 越狱逃犯一人被毙三人被捉

## 抓捕全记录

### 四个慌慌张张的男子

时间:8时 10分左右

地点:台几村



击毙逃犯的民警王苏荣

10月20日早8时10分左右,台几村村南路旁开小卖部的村民谢丽(化名)迎来了一名顾客,20多岁,身高一米七多,着蓝色上衣,蓝色裤子,值得注意的是,这名顾客脸上有些脏,头上还有许多灰,显然没有洗脸。老板谢丽还发现,门口还有一位20多岁的男子,同样灰头土脸。

“老板,给我买点东西,我开车路过此地,车坏了,找了一位修理工修车,给修理工买点吃的。”这名顾客说。

“15元软苁蓉6盒,小熊猫香烟6盒,白酒一瓶,脆脆肠4包,饮料4瓶……”谢丽向记者们介绍着当时的情况。谢丽告诉记者,这名男子显得非常焦急,售货员往柜台上拿一样食品,这名顾客就急匆匆地往食品袋里塞。

“从小卖部出来,两人没有走向公路,而是朝村子南面的山上走去,过了一会儿,我出去看了一下,他们一共四个人。”谢丽回忆。随后,这名村民向村委会报告,村委会报告了派出所,直至总指挥部。

### 两公里仅跑了 10 分钟

时间:8时 20 分左右

地点:台几村南侧

“这几天,有人越狱的事情闹得很凶,我觉得这几个人很可疑,我就向村委会报告了……”谢丽说。

台几村委会接到谢丽的报告后,迅速向警方报案。

8时20分许,接到村民的线索,警方赶到台几村开始搜捕。这时,察觉到风声的四名逃犯朝台几村西南方向的舍必崖南梁逃窜,直至临近的南窑村后的山梁上。

一名负责带路的台几村王姓村民回忆:“站在村里,能够看到几人上了山顶,警车通过收割完的玉米地,开始追捕。”

看着警方一步步逼近,4名逃犯跑向山北侧的农田。据村民讲,从山顶到下面的农田,至少有2公里,4名逃犯仅仅跑了十分钟左右的时间。

### 持刀劫持女人质

时间:8时 40 分

地点:南窑村附近

面对警方的追捕,4人奔向一辆正要到地里干活的农用三轮车。

南窑村村民杨金伟(化名)回忆了自己的惊魂一幕:8时40分左右,我开着一辆农用三轮车走在田间小路上,突然正面跑来四人,其中一人

一名逃犯被击毙

时间:9时 30 分左右

地点:小韭菜沟附近

### 被劫农用车翻下路基

时间:9时 25 分左右

地点:和托公路 10 公里处

上午9时左右,被劫农用车开上和托公路,警方后方警力继续追捕,另一路追捕警方从前面包抄过去,迎面堵截。

和林县公安局参加抓捕的陈姓警官表示:“9时25分左右,几辆警车从前面绕过去迎头围堵,在和托公路十公里处发现被抢农用三轮车,我们的车向三轮车一侧撞击,但这辆农用车朝着路北的一条便道驶去,就在便道的拐弯处,这辆农用车翻下了路基。”后据了解,被劫持女子头部受伤。

当民警郭延军冲到农用车附近时,一男子正手持镰刀,卡在女子的脖子上叫嚣着,郭迅速冲过去夺下镰刀救出女子后,与逃犯展开肉搏时,身后一名手持刀具的逃犯恶狠狠地朝着郭的颈部刺过来,一个侧身闪开逃犯的第一次攻击后,郭的左臂部被捅了一刀,等郭醒来时,发现自己正在接受抢救,而刺伤郭的逃犯高博则继续逃跑。后来赶到的警方将逃犯李洪斌(A级逃犯,因抢劫盗窃被判无期)当场抓获。

逃跑无望束手就擒

时间:9时 30 分左右

地点:和托公路西北

逃犯董佳继(B级逃犯,因抢劫盗窃被判死缓)朝着郭的颈部刺过来,一个侧身闪开逃犯的第一次攻击后,郭的左臂部被捅了一刀,等郭醒来时,发现自己正在接受抢救,而刺伤郭的逃犯高博则继续逃跑。后来赶到的警方将逃犯董佳继(B级逃犯,因抢劫盗窃被判死缓)当场抓获。

和林县公安局陈姓警官回忆:“当时我们赶到时命令逃犯抱头,这名逃犯看到逃脱无望,抱头蹲下。”内蒙古武警总队官兵赶到将逃犯董佳继抓获。

## 面对面

### 逃犯交代:狱内用钢板自制凶器

中午12时左右,记者在和林县公安局内见到了被抓获归案的逃犯李洪斌和董佳继。据李洪斌交代,逃犯用来杀死狱警的刀具以及之后所使用的刀具,都是在监狱里时自制的,材料

是钢板和塑料把手,刀长约20厘米,高博和董佳继两人各携带一把。李洪斌还称,被干警们发现后劫持农用三轮车期间,他是在高博的要求下才用镰刀顶住女人质的脖子。

### 受伤民警:他一共朝我扎了三刀

受伤的民警郭延军,28岁,戴着眼镜,看上去很有几分书生气。通过报考公务员从警的郭延军警龄并不长,他还是整个和林县公安局为数不多的大学生之一。

昨天上午,郭延军第一个冲到农用车翻车的位置,当时逃犯李洪斌手里还拿着镰刀挟持人质,另有两名逃犯已弃车而逃。

“我最先想到的就是先把镰刀抢下来,保证人质安全;镰刀抢下来后,我对着那个逃犯猛踢了十多脚,直到把他踢晕丧失抵抗能力。”看到郭延军无暇分身,手持凶器的逃犯高博开始

向他袭来。“他一共朝我扎了三刀,第一刀冲着脖子来,肯定想直接结果我,被我用左手挡了一下,只划伤了脖子;第二刀砍过来也被我用手挡了,但造成手受伤。”一片混乱中,穷凶极恶的高博第三刀深深地扎进郭延军的臀部,郭延军随即倒在地上,高博被赶来的干警当场击毙。

新闻晨报

## 问责

### 司法部通知:

### 狱内案件

### 严究领导责任

内蒙古呼市二监“10·17”越狱案发生后两天,司法部紧急通知表示,对发生狱(所)内案件和安全事故的监狱劳教所,要严格追究单位主要领导、分管领导、直接责任人的责任。

通知称“把监所安全稳定工作目标落实到每个人、每个岗位,定职责、定任务、定时限、定标准”,“对发生狱(所)内案件和安全事故的监狱劳教所,要严格追究单位主要领导、分管领导、直接责任人的责任。”通知强调,当前“各省(区、市)司法厅(局)长作为本省(区、市)监狱劳教安全稳定的第—责任人,要亲自抓,主管领导重点抓”,确保监狱劳教场所持续安全稳定。通知要求各监狱劳教所,要迅速组织一次安全隐患大排查。

据了解,呼市“10·17”越狱案发生后,司法部派出了由司法部监狱局局长邵雷带队的工作组,已经赶赴内蒙古自治区监狱局指导开展工作。

南方都市报

**宏图三胞 PC MALL**

买电脑 → 宏图三胞

贺 宏图三胞全球同步首发微软Windows7操作系统

江苏省商务厅 & 南京市商贸局

**“以旧换新” 团购周**

主会场: 宏图三胞 珠江路旗舰店 山西路宏图大厦店

彩电、冰箱、洗衣机、空调、电脑  
**以旧换新 购电脑**

电话预约更享惊喜 VIP专线 18951708221

国家 补贴 10% + 宏图三胞 最高再送 800 大礼 + 厂家 定制机型 优惠千元 + 红快服务 免费送 电脑服务

中国专业IT连锁—宏图三胞 10000名销售顾问  
红快服务3000名专业IT工程师 给您电脑6星保障

活动日期: 10月22日-24日 活动地点: 全国各大卖场